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Közgyűlési határozatok 
 

Danubius Dog Klub (székhelye: 7772 Villánykövesd, Kossuth Lajos utca 33) 
 

2023. január 14. 
Gastland Hotel M0, 2310 Szigetszentmiklós (M0 Autóút 19 km.) 

 
 
1/2023.(01.14.) sz. DDK Kgy határozat 
A közgyűlés Kuszné Szűcs Katalint nyílt szavazással a közgyűlés szavazatszedő és 
szavazatszámláló bizottság tagjává választotta. 
 
2/2023.(01.14.) sz. DDK Kgy határozat 
A közgyűlés Harmath Bernadettet nyílt szavazással a közgyűlés szavazatszedő és 
szavazatszámláló bizottság tagjává választja. 
 
3/2023.(01.14.) sz. DDK Kgy határozat 
A közgyűlés Keresztes Jánost nyílt szavazással a közgyűlés szavazatszedő és 
szavazatszámláló bizottság tagjává választja. 
 
4/2023.(01.14.) sz. DDK Kgy határozat 
A közgyűlés Tenke Jánosnét nyílt szavazással a közgyűlés jegyzőkönyv vezetővé választja. 
 
5/2023.(01.14.) sz. DDK Kgy határozat 
A közgyűlés Kusz Józsefet nyílt szavazással a közgyűlés jegyzőkönyv hitelesítővé választja. 
 
6/2023.(01.14.) sz. DDK Kgy határozat 
A közgyűlés Dr. Fügedi Balázst nyílt szavazással a közgyűlés jegyzőkönyv hitelesítővé 
választja. 
 
7/2023.(01.14.) sz. DDK Kgy határozat 
Tóth István és Kusz József indítványára a közgyűlés elhatározza az alábbiakat: 
A közgyűlés a 2023.01.14-i meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalásától eltekint. 
A közgyűlés felszólítja Tóth Istvánt és Kusz Józsefet, hogy 2023.02.20. napjáig személyes 
egyeztetéssel vizsgálják át és vizsgálják felül az egyesület hatályos tagjegyzékét, bocsássák 
egymás rendelkezésére azon iratokat, amik álláspontjuk szerint a tagjegyzék korrekciójára, az 
alapszabály szerinti szabályos felvételére vagy tagfelvételre alkalmasak. Ennek alapján 
szükség szerint az egyesület mai napon hatályos tagjegyzékét az alapszabály előírásait 
betartva Tóth István aktualizálni vállalja.  
Amennyiben fent nevezettek egyeztetése után köztük vélemény eltérés marad fenn bármely 
személy tagsági viszonya vonatkozásában, a jelen közgyűlés ezen személyek tagsági 
viszonyáról való döntést saját hatáskörébe vonja és a következő közgyűlésen azt tárgyalni 
kívánja. 
Kusz Józsefet a közgyűlés felszólítja, hogy 2023.02.20. napján, Kusz József lakhelyén adja át 
Tóth István elnöknek a Kusz József 2020.03. hónapban Almási Nándortól átvett minden 
iratot, dokumentumot, informatikai és egyéb eszközt és minden egyéb, a klub tulajdonát 
képező dolgot, továbbá a DDK 2020-21. évi számviteli és egyéb iratait eredetben, a klub 
könyveiben való szerepeltetéshez szükséges mellékletekkel. Amennyiben ennek az átadási 
kötelezettségnek eleget tesz, úgy a DDK közgyűlése a rendőrhatóság felé tett feljelentést 
visszavonja, már a jelen határozattal. 
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Kusz József -amennyiben gondoskodik arról, hogy a fentiekre és jelen határozatra tekintettel 
Kuszné Szűcs Katalin és Petőfi Renáta- által kezdeményezett törvényességi eljárásokban a 
kérelmezők nyilatkoznak a bíróság felé, hogy az ott jelzett kiküszöbölésre kerültek, úgy a 
közgyűlés ezt a Kusz József által önként vállalt és a klub egységének helyreállítását szolgáló 
teljesítésnek elfogadja. 
Továbbá a közgyűlés nem emel kifogást az ellen, hogy a jelen közgyűlésen ennél 
részletesebben a meghívó 4-9. pontjában meghatározott napirendi pontok tárgyalásra nem 
kerültek. Azokat a közgyűlés egy 2023.05.30-ig kitűzendő közgyűlésen szükség szerint fogja 
megtárgyalni. 
 
 


